מאגר שאלות  במתמטיקה– כיתה ז' – לנבחנים במתכונת הרגילה
שאלה מס' 1 

נא לחשב, תוך פירוט כל שלבי החישוב:
א)   2( [ 4 – 12 : (3 – 9) ] =
ב)   
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ג)    -2 ( 33 – 4 ( (-1)4 + 12 : (-2)2 =
ד)    [(-2)3:(-4) + 3](2 – 5((-2)2 =
ה)   
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שאלה מס' 2
א. נא לסדר את המספרים הבאים על ציר המספרים:
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ב. נא לחשב את סכומם של שני המספרים הקטנים ביותר.
שאלה מס' 3

נא לסמן במקום המתאים את אחד מהסימנים:  < , > , = , כך שיתקבל פסוק אמת. 
נא לפרט את שלבי החישוב, במידת הצורך.
א)   0.5   ____   
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ב)    -
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ג)  2 ( (-8)    _____ 2 ( (-3)      
ד)      3·(-4)   _____   (-3)(-4)


ה)    2 ( (8 + 6
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)    ____   -3 ( (2 + 7.25)
ו)  הסכום של 64 ושל (-3)     _____________    ההפרש בין (-3) ל- 15
ז)  הערך המוחלט של (-12)  _____________    הסכום של (-9) ושל 
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ח)  מספר הגדול פי 2 מ- 15   ______________   מספר הקטן פי 3 מ- 90
ט) המספר הגדול פי 2 מסכומם של המספרים (-2) ו- (-4)  ____________   (-12)
שאלה מס' 4
נא להשלים:
1. הנגדי של  (-2) הוא: ____________
2. הערך המוחלט של   
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 הוא:  ____________
3. המספר הנגדי ל:  (3 + 5)  הוא: _____________
4. המספר הגדול ב-  3 מהמספר (-3) הוא: _____________
5. המספר הקטן פי  2 מהמספר (+12)  הוא: _____________
שאלה מס' 5

בכל אחד מן התרגילים הבאים, נתונים שני מספרים.  יש לקבוע מבלי לחשב האם סכומם הוא: חיובי, שלילי או אפס.   נא לנמק! 
1. המספרים הם:   
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     ו-       (-3)
2. המספרים הם:    (+2)   ו-   (+22.5)
3. המספרים הם:  
[image: image13.wmf]103
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   ו-  (-34)
4. המספרים הם:    ((-200.35     ו-    (+23.56)
5. המספרים הם:   4.73      ו-    (-4.73)
שאלה מס' 6

נא לקבוע לגבי כל אחד מן ההיגדים הבאים האם הוא נכון או לא נכון, ולנמק:
1. סכומם של שני מספרים שליליים הוא בהכרח מספר שלילי.
2. מכפלתם של שני מספרים שליליים היא בהכרח מספר חיובי.
3. הנגדי של סכום שני מספרים שווה בהכרח לסכום הנגדיים שלהם.
4. אם  
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 , אז בהכרח   a = b.
שאלה מס' 7

a ו- b מייצגים שני מספרים כך ש:  a > b.

נא לקבוע אילו מבין הטענות הבאות הן נכונות, ולנמק מדוע הן נכונות. 

לטענות שאינן נכונות, יש למצוא דוגמא נגדית:

1. אם  b  מספר שלילי, אז  a  לא יכול להיות מספר שלילי.

2. אם   a  שווה לאפס, אז  b  חייב להיות שלילי.

3. שני המספרים יכולים להיות חיוביים.

4. שני המספרים בהכרח חיוביים.

5. יכול להיות ש- a שלילי  ו- b חיובי.

6. לא יכול להיות ששני המספרים שליליים.

שאלה מס' 8

נא לתת דוגמא:
1. לשני מספרים שסכומם גדול מהפרשם.

2. לשני מספרים שסכומם קטן מהפרשם.

3. שסכומם שלילי ומכפלתם שלילית.

4. שסכומם חיובי ומכפלתם שלילית.

5. שמנתם שווה ל- (-1).

שאלה מס' 9
בכל אחת מתבניות המספר הבאות, נא להציב את המספר (או המספרים) הרשום (הרשומים) לידה ולחשב (נא לפרט את שלבי החישוב): 
א)    4a2 – 2a + 3

a = 1

;
ב)    
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a = -1

ג)     2a - | b | + 3
   a = -2 , b= -3

;
ד)   
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x = -1 , b = -3

ה)      a2 + 2ab + b2 
a = 10 , b = -5   ;
ו)   (4b2 – a)(-c)   a=4 , b = -2 , 
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שאלה מס' 10

נתונה תבנית המספר 2( (x + 3)
1. נא לתת דוגמא למספר שהצבתו בתבנית מספר זו נותנת תוצאה חיובית.
2. נא לתת דוגמא למספר שהצבתו בתבנית מספר זו נותנת תוצאה שלילית.
3. נא לתת דוגמא למספר שהצבתו בתבנית מספר זו נותנת תוצאה הגדולה מ- 10.
4. נא לתת דוגמא למספר שהצבתו בתבנית מספר זו נותנת תוצאה הקטנה מ- 6.
5. מהו המספר שהצבתו בתבנית מספר זו נותנת תוצאה של 0 ?
6. מהו המספר שהצבתו בתבנית מספר זו נותנת תוצאה של (-2) ?

שאלה מס' 11
 נא לפשט את תבניות המספר הבאות, ככל שניתן:
א)   2x + (-3)(1 + 2x) =


ב)   5 – (3x + 10)(-2) =
ג)    xy – 2 + x (1 + y) – 3xy + 0.5x =

ד)   5a(x + 2) + 6ax - 10a + 5 =
ה)   ab – 2a + 5ab + 5b +1 =

ו)    2 + 5[3 – 2(2x – 4) + 5x] – 3 (5 – x) = 
ז)    6 + 2a2 – 4a(3 - a) + 5 =


ח)    x(3 – x) + 3x(2x + 4) =
שאלה מס' 12

1. איזה מספר יש להוסיף לתבנית המספר 5x2 - 2x + 3 כדי לקבל את תבנית המספר:
5x2 - 2x - 4 ?

2. איזו תבנית מספר יש להוסיף לתבנית המספר 2x2 - 7x + 9  כדי לקבל את תבנית המספר:
2x2 - 5x - 1 ?

3. איזו תבנית מספר יש להוסיף לתבנית המספר  5(8x - 9) כדי לקבל את תבנית המספר:
50 + 30x ?

שאלה מס' 13
לגבי כל אחד מן התרגילים הבאים, יש לקבוע האם הוא בהכרח נכון, נכון במקרים מסוימים, או בהכרח אינו נכון. נא לנמק!
א)   a + (b + c) = (a + b) + c


ב)    a – b = b – a
ג)   a – 4(b + 2) = a – 6 – 3b


ד)    5 + 2(b + 3) = 2(b + 3) + 5
ה)   a + 8 = 2a – 20



ו)    a(5 – b) = a(b – 5)
שאלה מס' 14
1. לפניך שני טורים. טור של היגדים וטור של תבניות. עליך להתאים לכל היגד את התבנית המתאימה לו:
	תבנית הפסוק
	ההיגד
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	הסכום של הנגדי ל- x והנגדי ל- 5

	-(x + 5)
	ההפכי של a

	-a
	המכפלה של ההפכי של x וההפכי של y
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	הנגדי לסכום של x ו- 5

	(-x) + (-5)
	הנגדי של a 
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	ההפכי של מכפלת x ב- y


2. מבין התבניות הנמצאות בסעיף א', נא למצוא זוגות של תבניות שקולות.
 
שאלה מס' 15

נא למצוא את קבוצת ההצבה של כל אחת מתבניות המספר הבאות:
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שאלה מס' 16

נתונה תבנית המספר:  
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  כאשר a , b קבועים.
1. מהי קבוצת ההצבה?

2. מהו ערך תבנית המספר כאשר x = 2  ו- a = b ?

שאלה מס' 17
נא לרשום תבנית מספר שקבוצת ההצבה שלה היא:
א)   כל המספרים   ;      ב)   כל המספרים חוץ מ- 7  ו-  (-2)    ;    ג) אף מספר.
שאלה מס' 18

נתונה תבנית המספר:  
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1. איזה מספר יש להציב במקום  a  כדי לקבל תוצאה השווה ל- 0?

2. איזה מספר יש להציב במקום  a  כדי לקבל תוצאה חסרת משמעות?

שאלה מס' 19

מבין התבניות הבאות, יש למצוא 4 זוגות של תבניות, כך שלכל זוג יש אותה קבוצת הצבה.

א.  
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ג.  
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ד.  
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ה.  
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ו.  
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ז.  
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ח.  
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שאלה מס' 20

בכל אחד מן הסעיפים הבאים, נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את הבעיה, ולפשט אותה במידת האפשר:
1. דן קנה 5 קלטות וידאו מסוג אחד במחיר של x ₪ לקלטת ו- 3 קלטות וידאו מסוג אחר שמחיר כל אחת מהן יקר ב- 2 ₪. מהו הסכום הכולל ששילם דן עבור הקלטות?

2. נתון מספר a, ומספר נוסף הקטן ב- 50 מכפליים a. מהו סכום שני המספרים?

3. פקיד משתכר בחודש a ₪. מחצית משכרו הוציא הפקיד על כלכלה, 
[image: image42.wmf]3
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 משכרו הוציא על הנעלה וביגוד, 600 ₪ השאיר לעצמו להוצאות שונות, ואת שאר הכסף חילק בין שלושת בניו שווה בשווה. מהו סכום הכסף שקיבל כל אחד משלושת הבנים?

4. בספריה יש שלושה מדפים. על המדף השני יש ב- 18 ספרים פחות מאשר במדף הראשון, ובמדף השלישי יש ב- 35 ספרים יותר מאשר על המדף השני. כמה ספרים יש בשלושת המדפים, אם במדף הראשון יש m ספרים?

5. במשפחה שלושה אחים. האח האמצעי גדול פי 4 מהאח הצעיר וקטן ב- 5 שנים מהאח הבכור. 
נא לרשום תבניות מספר שתייצגנה את הגילאים של שלושת האחים.

6. לדנה שני אחים: יעל ותומר. יעל צעירה מדנה ב- 3 שנים. גילו של תומר הוא מחצית מגילה של יעל. y מייצג את הגיל של אחד הילדים (נא לבחור כרצונך).
תבנית המספר לגילה של דנה היא ________, תבנית מספר לגילה של יעל היא ___________, 
תבנית מספר לגילו של תומר היא _________.

7. x מייצג את הקטן מבין שלושה מספרים עוקבים. תבנית המספר המייצגת את הסכום של שלושה מספרים עוקבים אלה היא: ____________________.

8. אב חילק סכום כסף בין שלושת בניו. סכום הכסף שקיבל הבן הצעיר קטן ב- 25 ₪ מסכום הכסף שקיבל הבן האמצעי. סכום הכסף שקיבל הבן הבכור גדול פי 2 מסכום הכסף שקיבל הבן הצעיר. תבנית המספר המייצגת את סכום הכסף שקיבלו שלושת הבנים יחד היא: ______________.
שאלה מס' 21
נא לחבר בעיה שתייצג את התבנית:  2(a + 3) - 5
שאלה מס' 22

סכום שלושה מספרים הוא 57.
המספר השני גדול ב- 3 מהמספר הראשון.
המספר השלישי גדול פי 2 מהמספר השני.
1. רמי אמר ששלושת המספרים הם:  7 , 10 , 40. האם הוא צודק?
2. דנה אמרה ששלושת המספרים הם:  3 , 18 , 36. האם היא צודקת?
3. רוני אמרה שהמספר השני הוא 18. האם היא צודקת?
4. רובי אמר שהמספר הראשון הוא 12. האם צודק?
שאלה מס' 23

ברכבת יש 22 קרונות ארוכים ו- 12 קרונות קצרים. נסמן ב- t את מספר המושבים בקרון הארוך.
מספר המושבים שיש ב- 3 קרונות קצרים, קטן ב- 8 ממספר המושבים שיש בשני קרונות ארוכים.
1. נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את מספר המושבים בקרון קצר.
2. נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את מספר המושבים ברכבת.
3. באחד הימים, הוחלט לבטל את הקרונות הקצרים ולהכניס במקומם קרונות ארוכים – כך שמספר המושבים הכולל לא ישתנה. נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את מספר הקרונות הארוכים שיש להוסיף.
שאלה מס' 24
נא לפתור את תבניות הפסוק הבאות (למצוא את קבוצת האמת):
א)   3 ( (2x + 5) – 2 = 18

ב)  3(x - 2) – 2(1 – x) = 5x – 8
ג)   15 – 2(x – 1) < 6


ד)  5x – (3x – 2) ( 4 + 31 < 4 ( (7x + 1)

ה)  3x – (2x + 1) = x + 5

 ו)   2x – 3(x + 5) = x - (3x + 20)

ז)  2(x – 6) ( 4x – 3(x – 4)
שאלה מס' 25

בבניין שבו 12 משפחות בדקו כמה ילדים יש בכל משפחה. 
התקבלו המספרים הבאים:    1, 5, 1, 3, 3, 1, 2, 5, 7, 3, 3, 2
1. נא לבנות טבלת שכיחויות.
2. נא לשרטט דיאגרמת מקלות שתייצג את הנתונים.
3. נא לשרטט דיאגרמת עוגה שתייצג את הנתונים.
4. נא למצוא את הממוצע.
5. מהי שכיחותו של המספר 3?
6. מהו השכיח?
7. מהו החציון?
שאלה מס' 26

בתחרות כדורגל השתתפו 20 שחקנים, מארבעה בתי ספר. לפניך טבלת שכיחויות המייצגת את מספר התלמידים מכל אחד מבתי הספר:
	השכיחות
	שם ביה"ס

	7
	חרמוני

	4
	אדומי

	1
	גלילי

	8
	עצמוני


1) נא לשרטט דיאגרמת מקלות שתייצג את הנתונים.
2) מהי השכיחות היחסית של התלמידים מבי"ס אדומי?
3) מהי השכיחות היחסית של התלמידים מבי"ס עצמוני?
4) מהו ביה"ס השכיח?
מאגר שאלות במתמטיקה – כיתה ז' – לנבחנים במתכונת המצומצמת
שאלה מס' 1
א) נא להשלים, בדילוגים של 2, את המספרים החסרים מתחת לנקודות המודגשות.

ב) נא להשלים, בדילוגים של 3, את המספרים החסרים מתחת לנקודות המודגשות.

ג) נא לרשום את המספרים הבאים במקום המתאים על ציר המספרים:
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שאלה מס' 2

נא לסמן במקום המתאים את אחד מהסימנים:  =   ,   <   ,   > ,  כך שיתקבל פסוק אמת:

א. 
a + b ___________ 0

ab ____________ 0


[image: image44.wmf]b

a

___________ 0
ב.   

cd ___________ 0



[image: image45.wmf]d

c

____________ 0


[image: image46.wmf]d

c

____________ 1
c + d _________ c


c + d __________ d
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d

____________ 1
ג. 
xy __________0
                       
[image: image48.wmf]y

x

____________0
x + y ________ x


x + y _________ y
שאלה מס' 3
נא לסדר את המספרים הבאים מהקטן לגדול:
-15    ;    -30    ;    +27    ;    +32    ;   0   ;   
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     ;    -10    ;    
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    ;    -12    ; +7
שאלה מס' 4

נא לסמן במקום המתאים את אחד מהסימנים:  =   ,   <   ,   > ,  כך שיתקבל פסוק אמת:
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	 -15 _________  - 10
	 - 1 _________  - 4


שאלה מס' 5

נא לחשב , תוך פירוט כל שלבי החישוב:
א )  8 – 10 – 12 =



ב)  –18 – 12 + 105 =
ג)   –15 – 17 – 34 =



ד)  –3 + 12 – 18 =

ה)  (-2) · (-4) + (-22) : (-2)=


ו)   5 + (-4) · (-7)=

ז)   (-2)2 + 23  =



ח)   (-3)2 + 32 =

ט)   (-4 - 1) : 5=



י)   9 · (-3 - 4) =

יא)  (-2 + 8) : 3 =



יב)  8 + (-30) : 3 =

יג)   (-2) · 4 - 20 : (3 - 8) =


יד)  (-5 + 2) · (-3 + 1) =

טו)  (6 + 4) : 5 - 2 · 3 =

שאלה מס' 6

בכל אחד מן התרגילים הבאים, נתונים שני מספרים.  יש לקבוע, מבלי לחשב, האם סכומם הוא: חיובי, שלילי או אפס. נא לנמק!
1) המספרים הם:  (-10)  ו-  (+54)
2) המספרים הם:  (-25)  ו-  (-17)
3) המספרים הם:  (-75)  ו-  (+50)
4) המספרים הם:  (-40)  ו-  (+40)
שאלה מס' 7
נא להשלים, כך שיתקבל פסוק אמת:
א)  3 · _____ = - 6



ב)  _______ · (-5) = -25
ג)   _______· (-5) = 0



ד)  _______· (-4) = 16
ה)  –3 · ______= - 6



ו)  ______ + 8 = 0

ז)  ______ : (-8) = 0



ח)  –10 + ______ = 0

ט)  –2 : _______= -2



י)  ________· (-3) = 3
יא)  7 : _____= -7



יב)  _________ + 5 = - 4
יג)  ________+ 4 = - 5 – 2


יד)  2 · (3 + ____ ) = 4

טו)  4 · (5 - ____ ) = 16


טז)  -3 · _____ = 9

יז)   -3 · (4 - ____ ) = 9


יח)  3 · (8 + _____ ) =0


שאלה מס' 8
1) נא לתת דוגמא לשני מספרים שליליים שמכפלתם  6 .
2) נא לתת דוגמא לשני מספרים שלמים שמכפלתם   -12.
3) נא לתת דוגמא לשני מספרים שלמים שסכומם  -5 .
4) נא לתת דוגמא לשני מספרים שלמים סכומם  0 .
שאלה מס' 9

נא להציב, בכל אחת מתבניות המספר הבאות, את המספר הרשום לידה ולחשב:
א)
2x + 1

x = 3



ב) 

[image: image67.wmf]2

a

5

+



a = 2
ג) 
(10 - x) : 2
x = -2



ד)  
5x + 4

x = -2
ה) 
5m + 2

m = -3



ו) 
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a
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+


a = -1
ז)

[image: image69.wmf]y

x

y

x

-

+



x = 2 , y = -5


ח)
 
[image: image70.wmf]4

2

x

+



x = -2
שאלה מס' 10
נא להשלים:
1) הנגדי של  (-2)  הוא  



.
2) הערך המוחלט של  
[image: image71.wmf])

2

1

3

(

-

  הוא 



.
3) המספר הגדול ב-  3   מהמספר(-3)     הוא 



.
4) המספר הקטן פי  2   מהמספר (+12)    הוא 



.
שאלה מס' 11
נא לפשט את תבניות המספר הבאות, ככל שניתן:
א)  8m + m + 9m - 20m =



ב) –15a + 30a + 2a + 12a =
ג)   22x – 30 + 10 - 6x =



ד)  –8m + 13m – 4 – 6 =

ה)  –20x + 1 + 2x – 12 =



ו)  –12x – 8 – x + 15 =

ז)  –m + 16 + 2m – 22 =


  
ח)  ab - 2a + 5ab + 5a + 1 =

ט)  7(a+1) + 6a - 6 =




י)  10a + 15 + 4(2a - 1) =

יא)  9(2a + 1) + 5a – 7 =



יב)  7(a - 2 ) + 6a + 15 =

יג)  2x – 8 - 3(x + 2) – 2 =



יד)  5(x - 4) - 8(x + 5) =

שאלה מס' 12
נא למצוא את קבוצת ההצבה של כל אחת מתבניות המספר הבאות:
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תרגיל מס' 13
בכל אחד מן הסעיפים הבאים, נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את הבעיה, ולפשט אותה במידת האפשר:
1. מספר אחד הוא  x  , מספר שני גדול ממנו פי 2.
i) נא לכתוב תבנית שתייצג את המספר השני.
ii) נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את סכום שני המספרים.

2. ליעל x  ₪. לנורית ב- 50 ₪ יותר מיעל. 
i) נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את סכום הכסף שיש לנורית.
ii) נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את סכום הכסף שיש ליעל ולנורית ביחד.

3. מחיר עט אחד הוא  x  ₪ ומחיר עפרון אחד הוא  y  ₪ . 
חיננית קנתה  5 עטים ו-  3  עפרונות. 
נא לכתוב תבנית מספר שתייצג את סכום הכסף ששילמה חיננית עבור כל העטים והעפרונות ביחד.
שאלה מס' 14

1) נתונה תבנית המספר:     2x - 1 
איזה מספר יש להציב במקום   x  כדי לקבל:
i)  5 
ii)  0
(iii  -2
2) נתונה תבנית המספר:  5m + 2
איזה מספר יש להציב במקום  m  כדי לקבל:
i)  22 
ii)  -28
(iii  -3
תרגיל מס' 15
נא לפתור את תבניות הפסוק הבאות (למצוא את קבוצת האמת):
א)  5x – 10 = 20

ב)  2x + 2 = 18


ג)  3x + 3 = 24
ד)  5x – 6 = 4x + 3

ה)  3x + 2 = x + 6

ו)  4x - 15 = 7x – 3

ז)   2(x + 1) = 10

ח)  6(x + 2) = -12

ט)  3(x - 2) = 2(x + 5)

י)  3(x - 2) = 2(x + 5)
שאלה מס' 16

בבניין שבו 12 משפחות בדקו כמה ילדים יש בכל משפחה. 
התקבלו המספרים הבאים:    1, 5, 1, 3, 3, 1, 2, 5, 7, 3, 3, 2
8. נא לבנות טבלת שכיחויות.
9. נא לשרטט דיאגרמת מקלות שתייצג את הנתונים.
10. נא למצוא את הממוצע.
11. מהי שכיחותו של המספר 3?
12. מהו השכיח?
שאלה מס' 17

בתחרות כדורגל השתתפו 20 שחקנים, מארבעה בתי ספר. 
לפניך טבלת שכיחויות המייצגת את מספר התלמידים מכל אחד מבתי הספר:
	השכיחות
	שם ביה"ס

	7
	חרמוני

	4
	אדומי

	1
	גלילי

	8
	עצמוני


5) נא לשרטט דיאגרמת מקלות שתייצג את הנתונים.
6) מהי השכיחות היחסית של התלמידים מבי"ס אדומי?
7) מהי השכיחות היחסית של התלמידים מבי"ס עצמוני?
8) מהו ביה"ס השכיח?
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